GARANTIA / WARRANTY / GARANTIA

Keko Acessérios S.A. concede ao comprador original dos produtos Keko garantia de trés anos a partir da data da compra
original por defeito de fabricagdo em matéria-prima, mao-de-obra ou acabamento, em servico ou uso normal, sendo
devidamente comprovados. Excluem a garantia danos ocasionados por colisdes, uso indevido do produto como sobrecarga,
limpezaincorreta,instalacdoinadequada, alteracdo daconcepcao original do produto oun®de série de fabricacdo removido.
Conservacao, limpeza e durabilidade: Paralimpeza utilizar somente d4gua, sabao neutro, esponja ouflanela. Para conservacao
de produtos com acabamento cromo utilizar periodicamente cera automotiva. Nunca utilizar produtos quimicos ou abrasivos,
dado que seus componentesriscam o acabamento e expde a corrosdo os produtos comacabamento em cromo e danificam os
produtosemplastico.

Solicitacdo da garantia: solicitar a loja em que foi efetuada a compra a avaliagdo do problema. Em caso de reclamacéo
procedente, a peca sera substituida sem 6nus ao proprietario. O conserto ou substituicdo das partes do equipamento nao
ocasionaraprolongamento do prazo de garantia estabelecido paraomesmo.

Termo de responsabilidade dos produtos Keko: a Keko ndo assume qualquer responsabilidade em virtude de ocorréncias de
qualquer natureza, decorrentes da ma utilizagdo/instalacdo dos seus produtos. Apos a utilizagdo do produto/embalagem
recomendamos acorretadestinagdo para cadatipo de materialconformeleivigente.

Os produtos Keko sdo comercializados como acessérios meramente decorativos e ndo devem ser considerados como
medidade protecdo parao veiculo ou passageiros em casosde colisdo oucapotagem.

Keko Acessdrios S.A. warrants to the original purchaser of Keko's products, for the period of three years, from the date of the
purchase, that the product is free from defects in raw material, workmanship or finishing and it is Keko's obligation, under this
warranty, to repair orreplace, at Keko's election, any part or parts of the product which prove to be defective. This warranty shallnot
apply toany product which has suffered damage from collision, mishandling, misuse, incorrect cleaning, andincorrect installation or
toany product that has been alteredfromits original conception or hadits serialnumberremoved.

Maintenance, cleaning and durability: For cleaning use only water, neutral soap and sponge or flannel. Periodically use automotive
wax to conserve the chrome-plated parts. Never use chemicals or abrasive products nott to scratch and expose the product to
corrosion.

Warranty Claim:request the shop where theaccessorywas purchasedto evaluate the defect. If proved to be Keko's liability, the part
will be repaired or replaced without charge. The repair or replacement of the parts will not result in extension of the warranty term
provided.

Keko's Liability Term: Keko does not assume any responsibility for the mishandling or wrong installation of its products. Afterusing
theproduct/packaging we recommendthe appropriate destination foreach type of materialaccordingapplicable law.

Keko's products are merely decorative and do not guarantee the safety of the occupant or vehicle in case ofa ollover or other
vehicleaccident.

Keko Accesorios S.A. le concede al comprador original de los productos Keko garantia de tres afos a partir de la fecha de compra
original por defecto de fabricacion en la materia prima, mano de obra o terminacion, en servicio o durante el uso normal, siempre que
debidamente comprobados. Se excluyen de la garantia los dafios ocasionados por colisién, uso indebido del producto como exceso
de carga, limpieza incorrecta,instalacion inadecuada, alteracion de la concepcion original del producto o cuando se haya retirado el
numero de serie de fabricacion.

Conservacion, limpiezay durabilidad: Para limpieza, utilizar solamente agua, jabén neutro, esponja o franela. Para la conservacion
deproductos con terminacion cromo, utilizar periédicamente ceraparaautomaviles. Nunca utilizar productos quimicos o abrasivos,
dado que sus componentes arafian la terminacion y exponen los productos con terminacion de cromo a la corrosion, perjudicando
los productos de plastico.

Solicitud de la garantia: solicitar la evaluacion del problema en el establecimiento donde se efectud la compra. En caso de
reclamacion procedente, se cambiara la pieza sin cargo para el propietario. La reparacion o cambio de las partes del equipo no
representaprolongacion de su plazo de garantia original.

Término de responsabilidad de los productos Keko: Keko no asume ninguna responsabilidad en virtud de cualquier tipo de averia
que resulte de mala utilizacion/instalacion de sus productos. Después de la utilizacion del producto/mpaque recomendamos el
destinoapropriado para cada tipo de material, segun lalegislacionaplicable.

Los productos Keko se comercializan cono accesorios meramente decorativos y no se deben considerar como medida de
protecciondelvehiculo ode sus pasajeros en caso de colision o wolcamiento.

<P
SAK

SERVIGO DE
ATENDIMENTO KEKO

543279.5811

sak(@keko.com.br

NMEKO

<>

Jeep Renegade 2015 - Estribo 40x80
Jeep Renegade 2015 - Step Bar 40x80
Jeep Renegade 2015 - Estribo 40x80

K600C8
K600PR

Ttem | %G
Iten | Cant.
A 08
B 08
c 10
D 08
E 02
F 10
G 08
H 10

| 08
J 02
K 02
L 02
M 02
N 02

As sequéncias de montagem desse manual referem-se ao lado esquerdo do veiculo (motorista).
The following installation instructions refer to the left side of vehicle (driver's)
Las secuencias de montaje de este manual se refieren al lado izquierdo del vehiculo (conductor).

DESCRIGAO

Description

Descripcion
Parafuso Sextavado M8x25x1,25
M8x25x1,25 Hex. Bolt
Tornillo Hexagonal M8x25x1,25
Parafuso Sextavado M6x25x1,00
M06x25x1 00 Hex. Bolt
06x25x1,00
Parafuso Francés M10x25x1,50
M10x25x1,50 Carriage Bolt
Tornillo Francés M10x25x1,50

Rebite M8
M8 Stud

Remanc 18
Trava Dianteira
Front Lock

Cerradura Delanteira
PorcaAuto Frenante M10
M10S. Lock Nut.

toFr

Tuerca Auto al
Arruela LisaM6
MO6 Flat Washer
Arandela Lisa MO6
Arruela LisaM10
M10 Flat Washer

Arandela LisaM10

Arruela Lisa M8
MO8 Flat Washer
Arandela Lisa MO8

Suporte Dianteiro LD/LE
Front Bracket RS/LS
Soporte de Lar
Suporte Traseiro LD/LE

Rear Bracket RS/LS

Soporte Trasero LD/LI

Suporte Superior Dianteiro LD/LE
Front Upper Support RS/LS
Soporte supe LL
Suporte Superior Traselro LD/LE
Rear Upper Support RS/LS
Soporte Superior Trasero LD/LI

Conjunto Estribo Tubular LD/LE
Side Step Bar RS/LS

D/LI

Conjunto Estribo L

'ﬁﬁ‘lUAL DE MONTAGEM/ ASSEMBLY MANUAL / MANUAL DE MONTAJE
N°4.1460.0721 - Rev:00 - 12/06/2015

Rua Adhautt Mantovani - Linha 80 - Cx. Postal 336 - Flores da Cunha - RS - Brasil
CEP 95270-000 - www.kekocom.br keko@keko.com.br (0-XX-54)3279-5700




- Pararealizar a fixagdo do suporte traseiro, soltar os parafusos de pressao
que seguram o acabamento plastico situado na area destinada a utilizacdo
do macaco. Reservar os parafusos. Apds cortar com auxilio do gabarito, a
areademarcada.

- Toperform the fixing of the back support, loosen the set screws that hold the
plastic finish situated in the area for using the jack. Book screws. After cutting
withtheaidoffeedback, thearea demarcated.

-Para llevar a cabo la fijacion del soporte de la espalda, aflojar los tornillos de
fijacion que sujetan el acabado de plastico situada en la zona para el uso de la
toma. Tornillos libro. Después de cortar con la a/uda de la retroalimentacion, la
zonademarcada.

-Fixaro suportena estruturadoveiculoutilizando parafusosM8"A" e arruela
MB8"I" sem dar o aperto final nos mesmos. Recolocar o acabamento plastico
noseulugaroriginal comoauxilio dos parafusos de pressao.

- Fix the support on the vehicle structure using M8 screws "A"andwasher M8 "I"
without giving the final tightening in them. Replace the plastic trim inits original
place withthe aid of pressure screws.

- Fijar el soporte de la estructura del vehiculo mediante tornillos M8 "A" y la
arandela M8 "I", sin dar el apriete final en ellos. Vuelva a colocar el embellecedor
depléstico ensulugar original conla ayuda de tornillos de presion.

z
onar novamente o suporte dianteiro “L" no seu local e dar aperto na

porca“F"enaarruela”H"” que se prendeatrava enoparafusofrancés “C"ena

arruela "H" quevainoassoalho.

-Positionagain the front support "L" onyour site and give tightening the nut "F"

and washer "H" that holds the lock and French screw "C" and "H" washer that

goesonthefloor.

-Posicionar una vez mas el soporte delantero "L" en su sitio y dar a apretar la

tuerca "F"y la arandela "H" que mantiene el bloqueo y el tornillo francés "C"y la

arandela "H" que va en elsuelo.

|
PARAFUSO GUIA
I

|
Y
suporte superior traseiro “M" utilizando o parafuso presente
no chassicomoguia, deixando apega conforme aimagemacima.
- Position the rear top bracket "M" using this screw into the chassis as a guide,
leaving thepiece as the pictureabove.
- Coloque el soporte trasero superior "M" utilizando este tornillo en el chasis
como una guia, dejandola pieza comolaimagen de arriba.

- Marcar a posicao dos trés furos do suporte no assoalho. - Em seguida,
reservar o suporte e furar os locais marcados.

- Mark the position of the three mounting holes on the floor. - Then book
support and drill the marked locations.

-Marcarlaposicion de los tres orificios de montaje en el suelo. - A continuacion,
reservaelapoyoy perforar los lugares marcados.

[

nar o suporte superior dianteiro “L", primeiramente inserir a
travadianteira “E" em conjunto com o parafuso francés M10 “C" noburaco ja
existente no veiculo, proximo ao para-lama dianteiro, deixando como na
imagemacima.
-To position the front upper bracket "L", first insert the front lock "E" together
with the French M10 screw "C" in the existing hole in the vehicle, near the front
fender, leaving as theimage above.
- Para colocar el frontal superior del soporte en "L", primero inserte el freno
delantero "E" junto con el M10 Francés tornillo "C" en el agujero existente en el
vehiculo, cercadelguardabarros delantero, dejandocomolaimagendearriba.

demodo que ele se encaixe na aba presentenatrava
“E", como na imagem acima. Dar aperto na porca auto frenante M10 “F" e a
arruelalisaM10“H",afim de manter o suporte no lugar e marcarolocal paraa
furagdodoassoalho.
- Position the support "L" so that it fits in this tab on the lock "E", as pictured
above. Give tightening the nut self frenante M10 "F" and flat washer M10 "H" in
ordertokeep the bracket in placeand mark the location for drilling the floor:
- Colocar el soporte "L" para que quepa en esta pestara en el bloqueo "E", como
seilustra arriba. Dé apretar la tuerca de auto frenante M10 "F"y la arandela plana
M10"H" con el fin de mantener el soporte en su lugar y marque la ubicacion de la
perforacion del suelo.

rPosicionar o sﬁorte d el no suporte superior com audos

parafusos “C", porcas “F" e arruelas “H". Posteriormente posicionar o suporte

traseiro “K" no suporte superior “M" com auxilio dos parafusos “C”, porcas "F" e

prruelas "H".

-Position again the front support "L" on your site and give tightening the nut "F"and
rasher "H" that holds the lock and French screw "C" and "H" washer that goes on the

floor.

rPosicion Elsoporte delante

"C"tuercas "F"y arandelas "l

"J"enel soporte superior "L"conlaayuda de los tornillos
". Luego colocar el soporte de la espalda "K"

K" en el medio

- Posicionar o Conjunto Estribo Tubular “N" nos suportes “J" e "K" com
auxilio dos Parafusos Sextavados M6 “B” e Arruelas Lisas M6 “G". Apos
regularoacessorioao veiculo, dar apertototalaosparafusoseporcas

- Position the bracket set Tubular "N" in braclkets "J" and "K" with the help of
Hexagon Screws M6 "B" and Flat Washers M6 "G". After regular attachment to
the vehicle, give fulltightening the boltsandnuts.

- Coloque el soporte fijado Tubular "N"entre paréntesis "J"y "K" con laa/uda de
tornillos hexagonales M6 "B" y Arandelas planas M6 "G". Después de la union
habitualdelvehiculo, poner enplenoapretarlos tornillos y las tuercas.

- Rebitar os trés furos que foram abertos no assoalho do carro, ut:i
rebitesM8"D".

-Rivetthe three holes that were openedonthe car floor, using rivets M8 "D".
- Remache los tres agujeros que se abrieron en el piso del coche, utilizando
remachesM8"D".

-Reservarosuporte “L" paraentdo furar o assoalho comoauxilio da furadeira
namarcacao feitaanteriormente paraposterioraplicacdo dorebite "D".

- Book support "L" and then drill the floor with the help of the drill on the mark
previouslymade for furtherimplementationofthe rivet "D".

-Soportedelibro "L"yluegoperforar elsuelo conlaayuda de labroca enlamarca
hecha previamente para su posterior aplicacion del remache "D".

- Depois da montagem dos componentes do lado esquerdo do veiculo, o
aspecto final do produto deve ser como naimagem acima. Seguir o mesmo
procedimento defixagdo do estribo para olado direito (passageiro).

- After mounting the components on this side of the vehicle, the final
appearance of the product should be like in the picture above. Follow the same
stapes fixation procedure to theright (passenger).

- Después de montar los componentes de este lado del vehiculo, el aspecto final
del producto debe ser como en la imagen de arriba. Siga el mismo
procedimiento defijacion delestriboaladerecha (depasajeros).

iueerior onla aiuda delos tornillos "C" tuercas"F' "iarandelas "



0 50 100
mm‘HH‘HHHHHHH‘HH‘HH‘HHHHHHHHH“HH‘HH‘HHHHHH‘HHH‘HH‘HHHHHHH‘

o .
/R" 7'\‘_)// L

\
\
l‘\
GABARITO |
TEMPLATE *,
PLANTILLA '\
|
% Guiar pelo furo, e por uma das laterais
" Leading the hole, and one side
)g 1'|\ Liderando el agujero, y un lado
Cortar O
Cut /

Cortada




